

扬帆远航,胜利驶向充满希望的明天!

—2018年全国两会巡礼

●新华社记者 张旭东 刘铮 王敏 凌军辉 陈炜伟 荣启涵

即使若干年后回望,2018年春天召开的这次不寻常的两会,依然闪耀着璀璨的光芒——

这次两会吹响了奋进新征程的号角,在广袤的神州大地上,在春意盎然的季节里,每一个奋斗者此时此刻都感知到宏大时局跳动的脉搏。

举目已是千山绿,宜趁东风扬帆起。

20日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在十三届全国人大一次会议闭幕会上发表重要讲话,发出号召——

“发展路径越来越清晰,大伙心里越来越亮堂。当前先要打赢三大攻坚战,实现全面小康,然后朝着现代化强国的目标而不懈奋斗。”安徽省泗县花园井社区党总支书记岳喜环代表说。

2018年全国两会,铭刻新时代的改革方位——

今年是改革开放40周年,这个春天注定开启改革开放再出发、抢抓战略机遇期的崭新局面。

3月7日,习近平总书记参加广东代表团审议,意味深长。

站在新时代新起点,习近平总书记要求广东的同志们进一步解放思想、改革创新、真抓实干、奋发进取,以新的更大作为开创广东工作新局面。

“我们要努力在新时代走在最前列、在新征程勇当尖兵。”深圳市市长陈如桂代表说。

迈入新时代,改革开新局。

这次两会上表决通过的国务院机构改革方案可谓举世关注。

“这不是单纯的‘精兵简政’,而是着眼于转变政府职能、坚决破除体制机制弊端,为长远发展作出的全方位、战略性、根本性变革,具有划时代的意义。”国家行政学院教授宋世明说。

作为一项重大政治体制改革,国家监察体制改革在本次两会上浓墨重彩。

党的十八大以来在推进党风廉政建设和反腐败斗争中形成的新理念新举措新经验,在本次两会上以法律形式固定下来,确保反腐败斗争在规范化、制度化轨道上行稳致远。

从党的十九大到全国两会,实现了党和国家领导人新老交替,十九大的行动纲领、战略决策、重要部署,落实到一个个报告、一项项法案中,凝聚成亿万人民的共识和力量。

2018年全国两会,凸显新时代的思想方位——

一个国家、一个民族前进的方向,必须以科学的思想理论作为行动指南。

党的十九大确立了习近平新时代中国特色社会主义思想在全党的指导地位。3月11日,十三届全国人大一次会议第三次全体会议表决通过了《中华人民共和国宪法修正案》。此次宪法修改,适应实践的发展,把习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,为中国特色社会主义开启新征程保驾护航。

2018年全国两会,标注新时代的发展方位——

彰显民主力量:共商国是、凝聚共识,“中国式民主”焕发出蓬勃生机,展现出一幅中国特色社会主义民主的生动画卷

翻开新一届代表委员名单,不难发现,基层代表委员明显增加,广泛的代表性进一步凸显,人民的意志得到更好的体现。

从3月3日至20日,肩负全国人民重托的代表委员们共商发展大计、谋民生良策,一幅生动的中国特色社会主义民主画卷铺展开来。

这是共商国是的民主殿堂,人民心声表达更通畅——

今年两会,人民大会堂内新闻发布更频、信息量更大。

除了大会堂北大厅的“部长通道”,在大会堂中央大厅内,首次开启的“委员通道”和“代表通道”引来全球瞩目。

“新时代属于每一个人,每一个人都

是新时代的见证者、开创者、建设者。只要

从小组审议、讨论到大会发言,从人

大议案到政协提案,全国两会为人民行使当家做主权利提供了广阔的舞台。

4日下午,习近平总书记看望参加全国政协十三届一次会议民盟、致公党、无党派人士、侨界委员时发表重要讲话,强调了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的重大意义,深刻阐述了“新型政党制度”这一伟大政治创造的丰富内涵。

民建中央副主席周汉民委员说,日益完备健全的“中国式民主”制度,可以确保社会各界充分讨论,不同利益诉求协调,各方意见建议集中,进而推出最广泛接受的科学决策。

这是凝聚共识的平台,发展大计形成更科学——

325件议案、7100多件建议,433篇委员大会书面发言、27位委员大会口头发言、5360件提案……无论是农民代表,还是教授委员,来自各行各业的代表委员们履职尽责,充分发表意见建议,凝聚最大共识,贡献智慧力量。

审议中,代表们对政府工作报告提出了一些意见和建议。国务院认真研究了代表们的审议意见,对政府工作报告作了进一步修改,共修改86处。

这是团结力量的舞台,时代步伐前进更坚定——

3月8日下午,江西代表团小组会议刚结束,全国人大代表熊建明在驻地迎来了专程上门反馈意见的财政部税政司司长王建凡一行。两天前,江西代表团分组审议政府工作报告时,熊建明代表提出了调整高科企业增值税政策的建议。

“快速回应”,得益于两会期间国务院作出的一项特别安排——两会旁听工作。截至3月15日,今年两会旁听工作共原汁原味记录了5500多条代表委员的发言,经梳理汇总后形成400多条建议,在第一时间报送国务院领导同志参阅并转送政府工作报告起草组研究吸收,同时将其中具有普遍性的建议转送37个部门限时办理和反馈回应。

效率反映会风,会风折射作风。

人们注意到,严谨务实、高效节俭成为本次大会会风的亮点。

记者在政协委员驻地发现,往往一进门厅就能看到会风会纪的监督电话。到本次政协大会闭幕时统计,违规违纪问题“零报告”,意见箱问题“零报告”,监督电话问题反映“零报告”。

新时代呼唤新作为,新作为需要新姿态。

在参加政协大会时,文艺工作者张凯丽委员这样说:“新时代我们要更好地履职尽责,为全面建成小康社会献计出力,这就是我的新渴望!”

时空流转,精神力量在新时代薪火相传,伟大民族精神历久弥新。

亲历伟大变革,投身伟大时代。这,

就是不变的初心!

风雨无阻,高歌行进。以2018年两会为新的起点,从生机盎然的春天出发,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中华巨轮风帆高扬,驶向光辉的胜利彼岸!

精诚团结、共同奋斗,就没有任何力量能够阻挡中国人民实现梦想的步伐!”

20日上午,习近平在十三届全国人大一次会议闭幕会上坚定有力的讲话,彰显出伟大中华民族的豪情壮志,发出踏上新征程的动员,凝聚起亿万人民的磅礴力量。

中华巨轮,从这个春天再次启航!

——再启航,旗帜高扬,以习近平同志为核心的党中央举旗定向,掌舵领航。

“习近平主席是咱们全票选出来的人民领袖,听他的话没错。我们不仅要吃饱穿暖住好,还要奔向全面小康,这是光荣而艰巨的任务。只有坚决听党话跟党走,才能打赢这个仗。”89岁的申纪兰话语洪亮。

人民领袖为人民,光辉思想耀未来。这,是新时代的中国信心!

——再启航,迎风破浪,誓将坚决打赢三大攻坚战,实现全面小康。

春到贵州,金灿灿的油菜花绽开,蓬勃生机点染大地。全国政协委员、贵州岩博村党委书记余留芬已经在这里和贫困“较劲”17年。

“从参加党的十九大到这次两会,不仅责任更重,也对如何落实十九大的部署有更深理解。”她相信,只要奋进不停步,通过加强农民素质教育,实施乡村振兴,芬芳一定会遍布偏远山乡。

勇于担当开新局,攻坚克难夺胜利。这,是新时代的中国决心!

——再启航,挺进深水,将全面深化改革开放进行到底,为新时代的中国提供不竭动力。

不少代表委员都敏锐地发现,今年的政府工作报告中“改革”成为出现多达97次的高频词。

上海浦东新区区长杭迎伟代表表示,“证照分离”改革2月份在浦东试点后,下一步还将在10个领域、47项改革中进一步加大改革的力度,在开办企业、贸易通关、不动产登记等方面跑出“自贸区速度”。

紧抓历史机遇期,将改革进行到底。这,是新时代的中国恒心!

——再启航,和衷共济,以更加昂扬的姿态和一往无前的勇气,开启实现中华民族伟大复兴的新征程。

一年前的春天,井冈山市正式宣布

在全国率先脱贫摘帽。

“脱贫摘帽只是中考,全面小康才是大考。开完这次两会,加满了油,鼓足了劲,回去要带大家走好‘新的长征’!”江西省吉安市市长王少玄代表说。

时空流转,精神力量在新时代薪火相传,伟大民族精神历久弥新。

亲历伟大变革,投身伟大时代。这,

就是不变的初心!

风雨无阻,高歌行进。以2018年两会为新的起点,从生机盎然的春天出发,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中华巨轮风帆高扬,驶向光辉的胜利彼岸!

这是历史性的时刻——

3月17日上午10时40分,习近平总书记在全国人大一次会议第五次全体会议上,全票当选国家主席、中央军委主席。

人民大会堂内响起经久不息的热烈掌声。

国家的掌舵者、人民的领路人,带领我们开创中国特色社会主义新时代。

续写辉煌,使命光荣。

从3月14日至19日的6天内,新一届国家机构和全国政协领导人员顺利产生,引领全国各族人民开启新时代中国特色社会主义事业的新航程……

从3月3日至20日,根据大会安排,代表委员们认真审议或讨论,议程满满、亮点纷呈。

从党的十九大到全国两会,实现了党和国家领导人新老交替,十九大的行动纲领、战略决策、重要部署,落实到一个个报告、一项项法案中,凝聚成亿万人民的共识和力量。

2018年全国两会,凸显新时代的思想方位——

一个国家、一个民族前进的方向,必须以科学的思想理论作为行动指南。

党的十九大确立了习近平新时代中国特色社会主义思想在全党的指导地位。

3月11日,十三届全国人大一次会议

第三次全体会议表决通过了《中华人

民共和国宪法修正案》。此次宪法修

改,适应实践的发展,把习近平新时代

中国特色社会主义思想载入宪法,为中

国特色社会主义开启新征程保驾护航。

2018年全国两会,标注新时代的发

展方位——



国内第二台“华龙一号”完成穹顶吊装 3月21日,中核集团福清核电6号机组反应堆穹顶正在吊装。当日,中核集团福清核电6号机组完成反应堆穹顶吊装。这是继2017年5月福清核电5号机组之后,国内第二台完成穹顶吊装的“华龙一号”核电机组。

新华社发

特朗普祝贺普京胜选 探讨加强两国合作

新华社莫斯科3月20日电(记者安晓萌)据克里姆林宫20日消息,美国总统特朗普当晚与俄罗斯总统普京通电话,祝贺普京赢得总统选举,两人就加强两国务实合作以及叙利亚和乌克兰等问题交换了意见。

克里姆林宫官网当晚发布消息说,应美方提议,普京与特朗普通电话。特朗普在电话中祝贺普京赢得选举,并与普京探讨了如何发展各领域务实合作,包括保障战略稳定和打击国际恐怖主义问题等。双方强调,必须协同努力抵制军备竞赛。

在交换意见过程中,双方都对加强两国的经济合作表示了兴趣,其中涉及能源领域的合作。

克里姆林宫说,这次通话具有建设性,旨在克服俄美关系累积的问题。

叙首都大马士革遭火箭弹炮弹袭击 35人死亡



朝鲜媒体说朝美关系正出现“变化迹象”

新华社平壤3月21日电(记者程大雨吴强)朝中社20日发表评论文章指出,当前朝鲜和韩国之间形成了和解气氛,朝韩和美国的关系也正出现“变化迹象”。

文章说,近期因为朝方采取的主动举措和爱好和平的提议,北南间形成了和解氛围,在朝美关系上也正出现变化的迹象。

北南和海外的全体同胞都殷切期盼这

一现实能延续为真正的和平与统一。

文章同时批评美国、日本国内的一些势力以及韩国的保守派人士妄议朝方的积极举措,指出他们称朝方采取行动是“受到制裁压力”、“朝鲜愿意进行对话是其陷入困境时的惯用手法”以及“伪装的和平攻势”等是混淆是非的“荒唐诡辩”。

文章说,无论是北南关系还是朝美关系,一切都还只是开始。当前,应保持克制与耐心,凡事应审慎而为。

芳华初绽 满园

3期新品 建筑面积约102-136m²三房、建筑面积约122-147m²四房

7层电梯洋房 诚意登记中

少量高层、中式院墅 (建筑面积约368m²) 现房在售

VIP-LINE 0394-8595999 项目地址:周口市交通路与永丰路交叉口向南300米

预售证号:周房预售证第2013046号、2012011号、2012006号 本广告为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及补充协议为准。

广告